



终于放量突破了

沪指五连阳,创业板指周线四连阳,双双突破半年线

创业板率先扛起反弹“大旗”

沪深交易所昨日出台优先股细则,优质蓝筹股尤其是市盈率偏低的银行股迎来重磅利好。银行板块全线飘红,平安银行大涨逾4%,兴业、中信涨逾2%,成为大盘领涨先锋。金融、有色、煤炭等权重板块集体走强,极大鼓舞市场做多人气,3D打印、特斯拉、智能家居、智能穿戴等概念全线飙升,个股呈现普涨格局。截至收盘,上证综指报2070.72点,涨0.93%;深成指报7401.35点,涨1.39%;创业板指报1382.73点,涨1.39%。两市合计成交1956.5亿元,较前一个交易日放大逾两成。

4月份定向宽松的“稳增长”号角吹响后,5月大多数经济指标同比增速均出现反弹。数据显示,5月份消费增速反弹至12.5%,创今年新高,而固定资产投资增速则继续放缓至17.2%,此前已公布的5月出口数据则“由负转正”明显好转。投资、消费、出口,拉动经济增长的三驾马车,5月份“两升一降”。高华证券研究员宋宇认为,5月份实体经济数据在4月份的基础上环比回升,隐含的环比增速将推动二季度GDP同比增速上升到7.5%左右。

事实上,先知先觉的资金早已敏锐察觉到宏观经济在逐步转暖。

代表中国经济转轨方向的创业板于一个月前率先扛起反弹“大旗”,周线收出四连阳,累计涨幅近15%;沪指也在近期予以积极响应,本周走出五连阳的喜人格局,与此同时,中建工农四大行也走出了一波相对强势的反弹行情。

市场预期有望逐步改善

展望后市,东北证券分析师沈正阳认为,虽然不确定性依然很多,但无形之手正在展开。股市的目前节奏就是在震荡中缓进,伴随货币信贷数据的改善、市场的预期也将有望得到逐步的改善。

申银万国分析师李筱旋表示,A股经历了上半年宏观经济转型阶段下的系统性风险集中释放后,市场环境边际改善,然而市场信心严重不足,从而导致大盘进入反复试探、矛盾和希望纠结的筑底阶段,向下已不必悲观,但向上还缺乏持续动力,因而上行空间有限。

投资配置方面,东北证券建议逢低增配蓝筹股,同时采取以快打慢的方式买卖成长股。板块选择,蓝筹股推荐市盈率和市净率双低的金融及汽车家电等,其中以AH折价高、有产业资本增持、高股息等诱因的权重个股为优选;成长股以主题驱动为主,关注国防信息等大安全主题。

● 市场指标

期指多空“拼刺刀” 总持仓逼近18万手

5月以来期指总持仓纪录频频被刷新,昨日,这一纪录再度被打破,截至收盘,四合约总持仓量达17.79万手,多空大战热度不减。13日,期指强势反弹,主力合约最终收报2177.2点,涨幅1.25%。市场人士认为,宏观面趋好,期指在持续盘整后出现反弹向上的概率增大。

现代快报记者 董铮铮

● 机构策略

兴业证券: 耐心“熬底”伺机而动

兴业证券发布最近研究报告认为,2014年股市是弱平衡市,经历了一系列利空释放后,A股熊市已到后期、底部区域,耐心“熬底”、伺机而动是目前最主要的策略。策略上,可关注经济转型带来的战略性机会,重点关注消费股、科技股。

网易

账户活跃度逼近历史低位 A股投资者在等什么

中登公司最新披露的月报显示,5月参与交易的A股账户数占比刚过一成,降至历史低点附近。新增资金暂难指望,而诸多不确定性因素的存在,使得存量资金博弈的意愿也在减弱,越来越多的A股投资者都加入到了等待观望的队伍中。 现代快报记者 潘圣韬

不过从目前的大盘环境看,沪指2000点附近巨大的支撑力度,可以说久经考验。那么,习惯做多的投资者们,在等什么呢?记者走访几家券商营业部了解到,他们在等待五大方面不确定因素的落地。

其一是经济不确定性。广发证券上海某营业部负责人认为,当前驱动经济的三驾马车——投资、消费、外贸都看不到起色,“基本面何时企稳反弹,投资者十分迷茫”。

其二是IPO重启的不确定性。“虽然证监会定了年内发行新股总数,但这100家都是哪些企业,分

布在哪些行业,仍然存在不确定因素。”一位投资大户表示。

其三是6月底可能的信用风险。去年6月因为信用风险导致的大盘惨跌,令不少投资者至今记忆犹新。

其四是房地产泡沫何时破。不少投资者都认为,作为目前中国经济结构中至关重要的一环,房地产市场的走势具有决定性作用。

其五是外围市场的不确定性。有投资者表示,美联储何时开始加息,关系到热钱流动以及国内政策的相应调整,这对于A股市场来说也具有很重要的影响。

海润光伏除权出错 后续报道

上交所承认摆乌龙 将与海润光伏共担责任

因除息除权价格闹乌龙的海润光伏昨日继续停牌。昨日凌晨,上交所发布微博承认是工作失误导致海润光伏开盘价格异动,并承诺将与海润光伏共同承担责任。

对于事件发生原因,上交所指责海润光伏在向其提交操作申请单中,未明确提示定向转增。

值得注意的是,对于前天的成交价格,上交所认定为有效。其指出,股票除权参考价为投资者交易时的参考价格,对交易有一定影响。

截至前天中午收盘,海润光伏报7.35元,涨2.65%,仍低于实际价格7.5%。这意味着当天买入海润光伏股票的投资者将有较大的获利空间,而卖出的将蒙受损失。

根据海润光伏一季报显示,公司前十大流通股股东中,有7只公

募基金与两只社保基金。如按前天7.15元的开盘价计算,机构持股市值则凭空蒸发逾亿元。

对于该乌龙事件的处理结果备受市场关注,不过,上交所在微博中并未给出明确的说法。

正与证监会打官司的杨剑波前天也在其微博对此事进行调侃,其评论称,套用证监会的处罚意见书中的套路:交易所本应戒绝交易,并就此事向市场及投资者公告后再让市场合理交易,否则就是违背了三公原则,否则就是内幕交易。

据6月12日交易数据显示,在半日的交易中,海润光伏成交量近6万手,成交额约4308万,其中流入资金2568.34万,流出资金1592.94万,净流入975.4万。

腾讯

长油股东大会闹剧 后续报道

现场只收到15张有效股民投票 长油股东大会昨冷清收场

因中小股东闹场,原定于6月12日举行的长航油运2013年度股东大会被迫取消,并延期至昨日上午举行。经过一番大闹后,昨天的股东大会现场格外冷清,除了一些媒体记者外,到场的中小股东也多是南京股民。

早上9:00左右,包括长航油运董事长朱宁等在内的公司高管进入股东大会会场。大会按流程举行得十分顺畅,但参会的股东人数太少,最终在现场只收到15张有效表决票。最后统计结果显示,公司2013年度股东大会审议事项的各议案内容均以超高比例被一致通过。

股东大会现场,中小股东对公司未来破产重整事项十分关注。长航油运总经理李万锦表示,未来

公司会努力化解债务危机,在退市整理期结束后,公司就立即启动与银行就债务问题进行沟通。目前,一些银行已表示暂停此前对公司的诉讼。

同时,李万锦还表示,会努力尽快恢复公司盈利能力,改善负债结构,使权益为正,“为尽快回到主板创造条件”。

按相关规定,自退市整理期届满后的第45个工作日,长航油运开始代办股份转让。据此前公告,预计在8月6日(含8月6日)前长航油运股票开始在全国股份转让系统转让。此后,长航油运信息公告将通过全国中小企业股份转让信息披露平台(www.neeq.com.cn或www.neeq.cc)披露。

现代快报记者 刘元媛

● 海外热闻

特斯拉启动“开源模式” 向同行开放所有专利

美国电动汽车制造商特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克12日宣布,将与同行分享特斯拉的所有技术专利,以推动电动汽车技术的进步。

马斯克在公司官网上发表一篇题为《我们所有的专利属于你》的博客说,为了电动汽车技术的发展,特斯拉将开放其所有的专利。任何人出于善意想要使用特斯拉的技术,特斯拉不会对其发起专利侵权诉讼。

关于此举的动机,马斯克说,专利技术如今常常被用来阻碍进步、巩固大公司地位。特斯拉曾经觉得有必要保护专利,担心大公司剽窃特斯拉技术,并以其强大的实力打压特斯拉。但这种做法大错特错。

事实恰恰相反,大公司的电动汽车项目规模极小,电动汽车销量占总体销量的比例平均不到1%。相信特斯拉、其他电动汽车制造商以及整个世界都将受益于一个共

同而快速发展的技术平台。

马斯克指出,全世界每年出产新车约1亿辆,汽车保有量接近20亿辆,特斯拉无法生产足够的电动汽车来解决汽车排放二氧化碳所引起的危机。特斯拉真正的竞争对手不是如涓涓细流般存在的其他品牌电动汽车,而是每天如滔滔洪水般出厂的燃烧汽油的汽车。

马斯克认为,开放专利只会增强、而不会削弱特斯拉的地位。

马斯克日前在英国伦敦还表示,他打算开放特斯拉超级充电站系统的设计技术,以便建立其他电动汽车制造商都能采用的技术标准,但其他电动汽车商需要接受特斯拉超级充电站的经营模式。

特斯拉是美国近年来最瞩目的新能源创业公司之一,主打产品Model S型全电动跑车去年登上美国最畅销豪华车榜单,还被评为美国最安全汽车。该公司去年的销量是2.25万辆,今年计划交付3.5万辆。

新华网